

Концерты артистов оперы и балета в районах республики

На днях в концертное турне выедут несколько бригад артистов Театра оперы и балета. Самая большая бригада 11, 12 и 13 апреля выступит перед трудящимися Лиепая. В ее составе главным образом артисты балета. Зрители увидят балет «Шопениана», танцы из оперы Гуно «Фауст», тирольский танец из балета «У голубого Дуная» и другие номера в исполнении В. Вилцинь, Я. Панкрат, А. Бауман, Х. Ритенберга, А. Лемберга, У. Жагаты и других солистов.

Вторая бригада в это время выедет в Руену, Валмиеру и Цесис. В бригаде, кроме артистов балета А. Приеде, В. Швецовой, И. Кошкина, А. Экиса и других, участвуют также певицы и музыканты-концертмейстеры.

Третья бригада выедет в Латгалию. В ее составе Ж. Гейне-Вагнер, А. Лудынь, М. Фишер, А. Дашков и другие. 12 апреля они дадут концерт в Резекне, а 13 апреля — в Вильянах.

П. Марен

5
11 АПР 1960

Латвийский РИГК

г. Рига